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                                                                Ata nº 1.785/2026 

 

Aos dezessete dias do mês de junho de 2026, às 19 horas em sessão ordinária sob a presidência do 

vereador Márcio A. Rossi, somente o vereador Tiago Bet estava ausente por motivos de saúde, foi 

aberta a sessão com cumprimentos iniciais aos presentes e espectadores. No primeiro momento, foi 

levada à votação a Ata nº 1784/2026, foi aprovada por todos os vereadores presentes. Nos 

Comunicados:  Leitura do convite para a 2ª feira agronegócio. Leitura do ofício 50/2026 verbas 

referente a saúde. Leitura da recomendação acerca da ampliação do número de cargos de monitor de 

educação básica para atendimento da educação especial.  Tribuna Livre: A Câmara de Vereadores 

prestou homenagem à estudante Gabriele Vianna Bispo pela conquista da medalha de bronze na 

Olimpíada Brasileira de Matemática (OBMEP), levando o nome de Nova Roma do Sul ao destaque 

estadual e nacional. Durante a cerimônia, o secretário municipal de Educação, Cristiano Panozzo, 

destacou a importância de valorizar e registrar conquistas educacionais, ressaltando que exemplos 

como o de Gabriele servem de inspiração para outros estudantes. A diretora da Escola Municipal João 

Panozzo, Laíse, enfatizou que a conquista é resultado da dedicação da aluna, do trabalho dos 

professores e do apoio da família, destacando a qualidade da educação pública do município. Em sua 

fala, Gabriele agradeceu à família, aos professores e às escolas por todo o apoio recebido. Ela relatou 

que a conquista foi fruto de esforço, persistência e dedicação aos estudos, e afirmou que a homenagem 

a motiva a continuar aprendendo e buscando novos desafios. Os vereadores também parabenizaram 

a estudante, sua família e os profissionais da educação, destacando que a medalha representa não 

apenas uma vitória individual, mas também o resultado do comprometimento da comunidade escolar 

e familiar. Todos ressaltaram que o exemplo de Gabriele demonstra a força da educação pública e 

serve de inspiração para outros jovens do município. A homenagem foi marcada por reconhecimento, 

orgulho e incentivo para que mais estudantes sigam o caminho do estudo, da dedicação e da busca 

pelo conhecimento. Grande Expediente: Não houve. Ordem do dia: Foi colocado em votação o Projeto 

de Lei 1.751/2026, lido os pareceres pelo relator da Comissão de Constituição e Justiça, vereador 

Marcelo L. Panazzolo e pelo relator da Comissão de Fiscalização, Desenvolvimento Econômico e 

Controle Orçamentário, vereador Rutines Santi, comentado pelos vereadores e o projeto foi colocado 

em votação e aprovado por unanimidade de votos. Esclarecimentos Pessoais: Não houve. Recados 

Finais: Convidamos toda a comunidade para participar do Arraiá Céu Estrelado as 15 horas no complexo 

municipal de esporte e lazer. Feliz aniversário para o Márcio A. Rossi que estará de aniversário no dia de 

amanhã. 

Nova Roma do Sul, 17 de junho de 2026. 

 

 
   Márcio A. Rossi                                Marcelo L. Panazzolo 
Presidente do Legislativo                        1º Secretário 


